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ES

Essential Fold Timber: ocultar, proteger, dividir, dar intimidad y regular la 
entrada de la luz en estancias interiores con puertas plegables de interior. 

1. Sistema para puertas plegables de interior de madera. 2. Star, una 
única guía lisa y elegante en acabados aluminio natural, aluminio anodizado 
plata mate, aluminio lacado negro mate y aluminio lacado blanco mate. 3. 

Instalación a techo o falso techo. 4. Perfil Funda FT (falso techo) para 
guía extraíble que posibilita la instalación por fases y permite el 
acceso directo a los herrajes, en cualquier momento de la instalación. 
5. Filosofía RA: distancia mínima entre el per il y el panel. 6. 

Rodamiento a bolas para un mínimo esfuerzo de deslizamiento y un 
recorrido suave. 7. Posibilidad de cerrar espacios de hasta 6m sin perfil

inferior para dejar el paso libre de obstáculos. 8. Mínimo de grosor de 

hoja de 35mm.  9. Certificado de calidad Applus según la norma EN 1527.

EN

Essential Fold Timber: conceal, protect, divide, provide privacy, and control 
the entry of light into interior spaces with interior folding doors. 

1. System for interior wooden folding doors. 2. Star, a unique smooth and 
elegant guide available in natural aluminum, matt silver anodized aluminum, 
matt black lacquered aluminum, and matt white lacquered aluminum finishes. 
3. Installation on ceiling or false ceiling. 4. Eficcient and easy installation 

thanks to the Support FT XL (false ceiling) track, making possible 

installation in phases and providing direct access to the mechanisms at 
any stage. 5. RA philosophy: minimum distance between the pro ile and 
the panel. 6. Ball bearing for minimal and smooth sliding effort. 
7. Able to close spaces up to 6m without a bottom profile to leave the 

passage unobstructed. 8. Minimum panel thickness of 35mm. 9.Applus 

quality certificate according to EN 1527 standard.

FR

Essential Fold Timber vise à : dissimuler, protéger, diviser, assurer l’intimité 
et réguler l’entrée de la lumière dans les pièces intérieures dotées de portes 
pliantes.

1. Système pour portes intérieures pliantes en bois. 2. Star, un seul 
guide lisse et élégant en aluminium naturel, aluminium anodisé argent 
mat, aluminium laqué noir mat et aluminium laqué blanc mat. 3. Montage 
au plafond ou faux plafond. 4. Assemblage rapide et efficace: rail de 

couverure FT XL (faux plafond) pour guide amovible qui permet une 

installation par phases et un accès direct à la quincallerie à tout 
moment. 5. Philosophie RA: intégré dans le panneau de bois pour une 
distance minimale entre le rail supérieur et la porte. 6. Roulement à 

billes pour un coulissement sans effort et un fonctionnement en douceur. 7.

Possibilité de fermer des espaces jusqu’à 6 m sans rail inférieur pour 

laisser le passage libre de tout obstacle. 7. Épaisseur minimale du 
panneau: 35 mm 8. Certi ication Applus+ selon la norme EN 1527 pour 
toute la famille.
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Características técnicas  
Technical characteristics  l Caractéristiques 
techniques

Perfilería Profiles l Profils

Especificaciones Specifications l Spécification 

Peso Weight l Poids

80 kg 198 lb

Producto certificado
Certificated product I Produit certifié

PR-1222/052

33x32 mm 53x32 mm

MÍN. 35 mm
MÁX. 50 mm

MÁX.1000 mm

2 HOJAS I PANELS
I PANNEAUX 

3-4 HOJAS I 
PANELS I PANNEAUX

MÁX.750 mm

Por par de hojas l Per pair of panels l Par paire de panneaux

RODAMIENTO A BOLAS
 BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

51x48mm

FUNDA l SUPPORT l
COUVERTURE FT

MÁX. 4 HOJAS l
PANELS I PANNEAUX



Variantes de instalación 
Installation possibilities l Variantes d’installation

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS
PLEGABLES l FOLDING l PLIANTES
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Max. 1000mm

Max. 750mm

Max. 750mm

   Max.
750mm

    Max.
1000mm

   Max.
750mm

   Max.
750mm

   Max.
750mm

   Max.
750mm

   Max.
750mm

   Max.
750mm

   Max.
750mm

   Max.
750mmMax. (4+4)

=MAX.
80kg.

40Kg. x pannel



Sección tipo 
Cross-section l Section type (Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

PESO l WEIGHT l POIDS  80kg
ESSENTIAL FOLD TIMBER  SF-A88D

2-3-4 HOJAS l PANNELS l PANNEAUX

Por par de hojas l Per pair of panels l Par paire de panneaux  

5  

MONTAJE A TECHO  l  CEILING MOUNTING  l  FIXATION À PLAFOND

FUNDA l SUPPORT l
COUVERTURE FT

STAR

STAR

MONTAJE A FALSO TECHO  l  FALSE CEILING  MOUNTING  l  FIXATION À FAUX-PLAFOND

33

32
5

HA

15

Min.35
Max.50

 A= H - 53

33

32
5

15

A H

Min.35
Max.50

 A= H - 21  A= H - 21

15

5
47

51

A H

Min.35
Max.40



DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO l INTERNAL DIVIDERS AND DOORS l DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS
PLEGABLES l FOLDING l PLIANTES
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Componentes
Components l Composants

PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS 

JUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio lacado negro mate
Matt black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir mat

BL
Aluminio lacado blanco mate
Matt white lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc mat

1 Se sirve sin mecanizar l Is served without machining l Est servi sans usinage

Perfil superior Star. Montaje a techo
Star top track. Ceiling mounting
Rail supérieur Star. Fixation à plafond

90kg

33x32mm

90kg

53x32mm

00 88 00
1 juego
1 set
1 jeu

Juego accesorios SF-A88D 2 hojas
SF-A88D Fitting set 2 panels 
Garniture SF-A88D 2 panneaux

Máx. 2 m

por par de hojas l per pair of panels l
par paire de panneaux80kg

00 88 01
1 juego
1 set
1 jeu

Juego accesorios SF-A88D para 1 hoja
batiente adicional
SF-A88D Fitting set for 1 additional swinging panel
Garniture SF-A88D pour 1 panneaux battante additionnel

80kg
por par de hojas l per pair of panels l
par paire de panneaux

00 88 02
1 juego
1 set
1 jeu

Juego accesorios SF-A88D para 2 hojas adicionales 
SF-A88D Fitting set for 2 additional panels
Garniture SF-A88D pour 2 panneaux additonnels

Máx. 3 m

por par de hojas l per pair of panels l
par paire de panneaux80kg

Cód.Acabado

Cód.Acabado

2 perfiles
2 profiles
2 profils

2 m
3 m
5 m

00 82 20
00 82 30 
00 82 50

2 m
3 m
5 m

00 82 231

00 82 331

00 82 531

2 m
3 m
5 m

2 m
3 m
5 m

BL
00 82 24
00 82 34
00 82 54

00 82 29 
00 82 39
00 82 59

Perfil superior Star FT. Montaje a falso techo
Star FT top track. False ceiling mounting
Rail supérieur Star FT. Fixation à faux-plafond 2 perfiles

2 profiles
2 profils

2 m
3 m
5 m

BL
00 82 26
00 82 36
00 82 56

2 m
3 m
5 m

00 82 21
00 82 31
00 82 51

2 m
3 m
5 m

00 82 25
00 82 35
00 82 55

1 perfil
1 profile
1 profil

2 m
3 m
5 m

2 m
3 m
5 m

2 m
3 m
5 m

00 85 22 2

00 85 32 2

00 85 52 2

00 85 23 2

00 85 33 2

00 85 53 2

00 85 24 2

00 85 34 2

00 85 54 2

Perfil Funda FT. Montaje a falso techo
Support FT track. False ceiling mounting
Rail de couverture FT. Fixation à faux-plafond

90kg

Compatible l Suitable

STAR51x48mm

Se sirve sin mecanizar I Is served without 
machining I Est servi sans usinage

S

BL

WL
NEW

2 Se sirve con tornilleria l  1Served with screws l  1Servi avec vis.   2 m - 6 tornillos l screw l vis   3 m - 8 tornillos l screw l vis    5 m - 13 tornillos l screw l vis   



Notas
Notes l Notes
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